



Представители Следственного комитета России и учащиеся ведомственной академии приняли участие во Всероссийской акции «Согревая сердца»



В преддверии Нового года руководитель управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений Следственного комитета Российской Федерации Евгения Викторовна Минаева и студенты Московской академии СК России приняли участие во Всероссийской акции «Согревая сердца», которая проводится Всероссийской общественной организацией «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны». В рамках акции для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, организован комплекс мероприятий, направленных на просвещение, творческую реализацию, социальную интеграцию и вовлечение в добровольческую деятельность.

Представители ведомства совместно с председателем Всероссийской общественной



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

организации «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны», членом Общественного совета при СК России Альбертом Маратовичем Сарбалаевым посетили Центр содействия семейному воспитанию «Спутник». Директор Центра Олег Сергеевич Кежаев отметил, что учреждение, опираясь на богатый опыт в образовании, дефектологии, психологии, медицинском и юридическом сопровождении, продолжает развиваться, используя новые формы и методы, включая семейные консультации, работу с трудными подростками и сопровождение кризисных семей.

В ходе встречи Е.В. Минаева рассказала воспитанникам Центра об их правах и обязанностях, о профессии следователя, привела примеры из следственной практики, в том числе раскрытия преступлений прошлых лет. Кроме того, с воспитанниками проведена беседа по вопросам профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, даны консультации по правовым вопросам.

Учащиеся Московской академии Следственного комитета поделились опытом поступления в ведомственные образовательные организации.

А.М. Сарбалаев отметил, что подобные встречи способствуют формированию у подрастающего поколения уважительного отношения к праву и закону, а также помогают познакомиться с молодыми людьми, имеющими позитивный жизненный и профессиональный опыт.

В заключительной части мероприятия гости вручили памятные подарки и сладости, поздравили воспитанников Центра «Спутник» с наступающим Новым годом и приняли участие в чаепитии.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1750413>